

"Тело начало что-то кусать, будто под кожей ползало. На белье заметила черные крапинки, похожие на мелких жуков", - рассказывает 36-летняя Оксана из Полтавы. - Одного удалось на трусах поймать. Прилепила к скотчу и принесла в больницу на анализ. "Нательные вши селятся между складками одежды, на швах в наволочках, пододеяльниках, простынях", - объясняет дерматолог из Полтавы 50-летняя Надежда Кулик.- Не переносят скользких синтетических тканей, потому что не могут там закрепиться, сползают. Выбирают вещи из хлопка. В первую очередь лезут под лифчики, трусы, манжеты и воротнички, - говорит врач. - Цепляются к людям, которые много путешествуют. Залезают в чемоданы - там им уютно, потому что темно и тепло. Паразиты легко могут попасть в дом через открытые двери со сквозняком. Быстро размножаются. За неделю доберутся до диванов, шкафов и белья. На теле появляются цепочки мелких красных пятен. Больше всего паразиты кусают ночью. Сыпь ужасно печет. Особенно на шее, в районе поясницы, под коленями, подмышками, грудью. Как только заметили укусы, надо обработать хозяйственным мылом. Приложить марлевую повязку и пойти в больницу. Если разодрать до крови, можно занести инфекцию. Раны начинают гнить, кожа становится сероватой. Пораженные участки на 10 минут смазывают аптечным кремом "Никс" и смывают. Также подойдет "Антискаб". Одежду стирают при 90 градусах.

35-летняя полтавчанка Елена Зорина вывела платяных вшей мыльно-керосиновым раствором:

Собрала одежду и белье и трижды прокипятила. Вынесла на улицу и целый день проветривала. Потом в выварке развела воду и пятую часть керосина, добавила три кусочка мыла. Вещи замочила на полчаса. Снова трижды постирала в кипятке и вынесла на улицу. Чтобы убрать запах керосина, в воду добавила сухую горчицу.

Также через одежду передаются постельные клопы. Прячутся в плинтусах, под косяками дверей, в старой мебели, кладовых. Могут переносить туберкулез, гепатит Б. Но только тогда, когда заразились через кровь, а уже потом укусили здорового человека. Чаще возникает аллергия, которая проявляется через два-три часа. Место укуса напухает, увеличивается вдвое. Вокруг появляется мелкая сыпь, чешется. Самые уязвимые люди с ослабленным иммунитетом. Коже не хватает витаминов, она сухая, не упругая.

Выводят постельных клопов препаратами на основе дихлофоса. Наносят на места, где живут паразиты. Постель и одежду выносят на улицу, проветривают. Если клопы не исчезли, процедуру повторяют через пять-семь дней.

{comments on}